



В Орловской области двое бывших полицейских осуждены за превышение должностных полномочий



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух бывших сотрудников УМВД России по г. Орлу, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2023 года подсудимые проводили доследственные проверки по факту кражи мобильного телефона и банковской карты жительницы города Орла. В рамках проверок они приняли у потерпевшей объяснения, в которых указали заведомо не соответствующие действительности сведения о том,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

что указанные предметы были ею утеряны. Не ознакомившись с содержимым документов, женщина подписала их, а полицейские отказали в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления. Таким образом, в результате преступных действий не было принято мер, направленных раскрытие преступления и значительной степени утрачена возможность сбора доказательств.

Приговором суда каждому из мужчин назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1877967>